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Fifteenth Session, Commencing at 4.30 pm  

AUSTRALIAN BANKNOTES 

DECIMAL  ISSUES 

3225*
One dollar, Coombs/Wilson (1966) AAA 953052 (R.71F) 
first serial prefix. Uncirculated. 

$750

Ex Max O. Good Collection.

3226
One dollar, Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Stone (1982) 
(R.71 AAB, 72-5, 76a, b, c, 77, 78). Uncirculated. (10)

$400

part

3227*
One dollar, Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Stone 
(1982), (R.71 prefixes AAQ, AAS), (R.72 prefixes AGU, 
AHK (pair), AHX), (R.73 AJX and ANF), (R.74 BGA and 
BJP), (R.75 BLS, BPA, BPJ), (R.76a CEY, CKA, 76bii DBP, 
76c CGY, ZJQ), (R,77 CZP, DDR, DFA), (R,78 DJZ, DKR). 
Except for the third, mostly uncirculated. (23) 

$600

Ex Max O. Good Collection.

3228*
One dollar, Coombs/Randall (1968) AGR 241393/4 (R.72) 
consecutive pair. Uncirculated. (2)

$600

3229
One dollar, Coombs/Randall (1968) prefixes AGL, AHG, 
AHV (R.72). Very fine - extremely fine. (3)

$150

3230
One dollar, Phillips/Wheeler (1972) and Knight/Wheeler 
(1976)(R.74 (run of 4) R.76a, 76c (run of four and close 
single)). Virtually uncirculated. (10)

$150

3231
One dollar, Knight/Stone (1979) CVB 097904/6 (R.77) 
consecutive trio. Virtually uncirculated. (3)

$40

3232
One dollar, Johnston/Stone (1982) DJG 162596/695 (R.78) 
bundle of one hundred notes with bank wrapper stamped 
'RBA Perth/6 Feb 1984'. Last three notes with slight vertical 
crease, nearly extremely fine - nearly uncirculated. (100)

$200

3233
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DJP 741322/422 (R.78) 
Commonwealth Trading Bank Cashier Dept original pack of 
one hundred consecutive notes. Uncirculated. (100)

$300

3234
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DJX 500918/501000; 
DJY 500501/17 (R.78) one hundred notes in two consecutive 
runs. Uncirculated. (100)

$300

3235
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DJO 741023/122; 
123/223; 224/324 (R.78) three original Commonwealh 
Trading Bank Cashier Dept packs in consecutive order. 
Uncirculated. (300)

$900
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3236
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DLG 469602/705; 
807/911 (R.78) two original packs with gaps. Uncirculated. 
(200)

$600

3237
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DLN 902239/339 
(R.78) one hundred consecutive notes, number 91 missed. 
Uncirculated. (100)

$300

3238
One dollar, Johnston/Stone (1982) (R.78) DLP 705789 a 
run of one hundred. Uncirculated. (100)

$300

3239
One dollar, Johnstone/Stone (1982) DLP 902140/239; 
341/440 (R.78) two consecutive packs of one hundred, 
including radar number 902209. Uncirculated. (200)

$600

3240
One dollar, Coombs/Wilson (1966) to ten dollars, Phillips/
Randall (1969)(R.71, 73, 74, 302, 303). Very fine or better. 
(5)

$120

3241
One dollar, Coombs/Wilson (1966) to two dollars, Johnston/
Fraser (1985)(R 71, 72 (2), 73, 74 (2), 75, 76a (2), 76b, 76c 
(pair), 77 (trio and 3), 78 (4); 81 (4), 82, 83 (2), 84 (3), 85 
(2), 86a (2), 86b (2), 86c (trio, two pairs and four singles), 
87 (2 plus trio), 88 (2 plus pair), 89 (2, pair, run of four). 
Fine - uncirculated. (66)

$500

3242
One dollar, Coombs/Wilson (1966) to fifty dollars, Stevens/
Henry (2007) (R.71, 73 (4), 74, 77 (2), 78 (7 plus pair); 81 
(2), 83 (2), 84 (4), 87, 89 (6); 202, 203, 204 (2), 208 (2), 
209a; 301F (SAA first prefix), 302, 303 (3), 304 (8), 321b; 
403 (4), 404 (6), 409a, 420cF, 426, 426L; 509a, 513a (2), 
515 (2), 521a, 521dF). Very good - uncirculated. (75)

$850

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3243
One dollar, Coombs/Wilson (1966), to fifty dollars, 
Macfarlane/Evans (1999) (R.71, 73, 75, 76a (4), 77 (6 
including a pair), 78 (pair, run of ten and run of twenty), 81, 
85, 86b, 86c, 87 (pair and trio), 88 (pair), 89 (single, trio 
and run of five); 208 (run of four), 214i (single and run of 
four), 216 (trio), 218c, 220aF, 220aL, 220bF, 220bL, 219 
(single and pair); 303 (2), 304, 307a, 310b (pair), 310 (folder 
run of four), 313/316 folder, 316a (trio), 316a (2), 318cL, 
320aF, 320bF, 320bL; 401 (2), 402, 403 (2), 415 (pair), 
416a (pair), 420aF, 420aL; 506aF, 516a, 518cF, 518cL), 
also PNC one dollar, 1910-2010, all in plastic album. Very 
good - uncirculated. (120)

$800

3244
One dollar, Phillips/Randall (1969) to two dollars, Johnston/
Fraser (1985)(R.73, 76a, 77, 78 (4 singles and a DKA run of 
ten) 89 (run of eleven)). Fine - uncirculated. (27)

$100

3245
One dollar, Phillips/Randall (1969), to one hundred dollars, 
Johnston/Stone (1984), one dollar (R.73, 74, 75 (2), 77, 
78 includes consecutive run of twenty notes); two dollars, 
(R.81, 82 (2), 83, 85 (2), 86b, 86c, 87, 88 (2), 89, 89L); 
five dollars (R.202, 204); ten dollars (R.301, 302); twenty 
dollars (R.403, 407a); fifty dollars (R.505 (2); one hundred 
dollars (R.608). Housed in an album, very fine - nearly 
uncirculated. (55)

$700

3246
One dollar, Phillips/Wheeler (1972) to fifty dollars, Stevens/
Henry (2009)(R.74, 78 (run of twenty plus three singles) 
R.204, 212, 218c, 219, 304, 309 (UNC run of twenty), 
320a, 409a (run of twelve), 418a, 420a, 421b, 516a (2), 520a 
(pair), 521c). Nearly uncirculated - uncirculated. (70)

$900

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3247
One dollar, Knight/Wheeler (1976) to twenty dollars, Fraser/
Higgins (1990) (R.76a, 213, 310b, 313, 412) also France 20 
francs, 50 francs (3). Fair - very fine. (9)

$50

3248
One dollar, Knight/Wheeler (1976) to ten dollars, Fraser/
Evans (1993)(R.76c run of 10; 89 (run of 3, 9, 20, 3 singles), 
203 (4), 207, 209a (run of 10, 3, close trio, 5 singles, 212 
(trio), 214 (2), 310 folder, 310bF, 310b (12), 313 first and 
last folder). Very good - uncirculated. (82)

$350

3249
One dollar, Knight/Stone (1979)(R.77)(3, including close 
pair); Johnston/Stone (1982)(R.78)(2); two dollars Johnston/
Fraser (1985)(R.89)(pair and single); Thailand, 10 and 50 
baht and fake USA $100 2011 solid number. Fair - nearly 
uncirculated. (11)

$50

3250
One dollar, Knight/Stone (1979) to fifty dollars, Phillips/
Fraser (1989)(R.77 (2), 78 (3), 84, 89 (3), 213 (2), 310b, 
404, 411, 412, 511), also R.15, 34b, and a series of funny 
money (27). Poor - extremely fine. (45)

$150

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3251
One dollar, Knight/Stone (1979) to ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) (R.77, 78 (19 single and DHZ run of 20), 86b, 
87 (2), 214 (2), 301, 303 (2), 310b (3)). Fair - uncirculated. 
(50)

$100



385

3252
One dollar, Knight/Stone (1979) (R.77); (1982) (R.78)(6) 
includes consecutive run of three notes; two dollars (1972) 
(R.84), (1976) (R.86b)(2), (1983) (R.88)(5) includes 
consecutive pair, (1985) (R.89)(14) includes consecutive 
run of ten notes; five dollars, (1985)(R.209a)(2), (2001) 
(R.219)(3); ten dollars, (1985)(R.309), (1988)(R.Mc$GF1)(2 
in folders), (310b)(10), (1990)(R.312), (1991)(R.313b); 
twenty dollars, (1993)(R.415)(2). Good very fine - 
uncircualted. (51)

$500

3253
One dollar, Johnston/Stone (1982) to ten dollars, Johnston/
Fraser (1988)(R.78 (DNS trio), 87, 89, 209b, 309 (2), 310b). 
Fifth very good, others nearly uncirculated. (9)

$100

3254
One dollar, Johnston/Stone (1982) (R.78L) last prefix; five 
dollars, Fraser/Higgins (1990) (R.212L) (2) last prefix; 
Fraser/Evans (1993) (R.216F) first prefix; Stevens/Fraser 
(2016) (R.224F) (2) first prefix consecutive pair; ten dollars, 
Fraser/Evans (1994) (R.216b); twenty dollars, Johnston/
Fraser (1985) (R.409); Phillips/Fraser (1989) (R.411). 
Uncirculated. (9)

$180

Ex Max O. Good Collection.

3255
One dollar, Johnston/Stone (1982) to twenty dollars, Fraser/
Evans (1994), (R.78, 217a, 224, 310a, 326 (3), 409b, 416a). 
Very good - uncirculated. (9)

$80

3256
One dollars, Johnston/Stone (1982) (R.78) (4); two dollars, 
Phillips/Wheeler (1972) (R.84); Johnston/Fraser (1985) 
(R.89) (7, inc two pairs); five dollars, Fraser/Cole (1992) 
(R.214); Macfarlane/Evans (2001) (R.219) (4); Stevens/
Fraser (2016) (R.224) (4) AA 163229618/20 a trio of first 
prefix and a single; ten dollars, Johnston/Fraser (1988) 
(R.310); Macfarlane/Henry (2002) (R.320aF) (2). Very fine 
- uncirculated. (24)

$180

3257
One dollar, Johnston/Stone (1982)(R.78 (55)) two dollars, 
Johnston/Fraser (1985)(R.89, 10 singles and a run of ten), 
plus folder (R.310). Very good - uncirculated. (76)

$120

3258
One dollars, Johnston/Stone (1982) (R.78) (34); two dollars, 
Knight/Stone (6), Johnston/Fraser (17) (1979, 1985) (R.87, 
89) (23). Good - extremely fine. (80)

$100

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3259
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) FCH 213007 (R.81); 
five dollars (R.213, 221b); one dollar (R.78). Extremely fine 
- uncirculated. (4)

$50

3260
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81-9). Uncirculated. (11)

$250

3261
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) to Johnston/Fraser 
(1985) (R.81 (pair and single) 82, 83 (7 singles and pair), 86a, 
86b, 86c (HZG run of 4, JAL pair, four singles) 87, 88, 89 
(LHP and LKV runs of four). Virtually uncirculated. (35)

$400

part

3262*
Two dollars, Coombs/Randall (1967), two consecutive pairs, 
prefixes FLN; FPH (R.82). Uncirculated. (4)

$150

3263
Two dollars, Phillips/Randall (1968) (R.83) GES 043196/200 
a run of five. Extremely fine. (5)

$80

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3264
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) to one hundred dollars, 
Fraser/Cole (1992) collection in album with slip case (R.81, 
82, 83 (2), 84, 85, 86a, b, a, 87, 88, 89, 89L; 202 (2), 203 
(2), 204 (2), 205, 206a (2), 206b, 207 (3), 208, 209a (3), 
209b (2), 212, 213, 213L; 301, 302, 303 (2), 304 (pair), 
307a (2), 307b (single and trio), 309, 313 (3 singles and 2 
pairs); 401, 403 (2), 404, 405, 407a, 407b, 408, 409a, 411, 
413, 415 (2); 505, 507 (2), 508 (2), 513, 515; 608, 609, 612, 
613)(total F.V.$1,336). Fine - uncirculated. (80)

$1,500

Ex Max O. Good Collection.

3265
Two dollars, Knight/Wheeler (1976) JDQ 688201/302 
(R.86c) an original pack of one hundred consecutive notes 
(248, 244 missing). Uncirculated. (100)

$1,000

3266
Two dollars, Johnston/Fraser (1985) LDX and LDV serials, 
with some consecutive runs of notes. Good extremely fine 
- uncirculated. (100)

$400
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3267
Two dollars, Johnston/Fraser (1985), LHX 978180/279 
(R.89), original pack of 100 consecutive notes. Uncirculated. 
(100)

$300

3268
Two dollars, Johnston/Fraser (1985) LQG 873368/9; 
959059/60 (R.89L) two consecutive pairs of last prefix; 
five dollars, Fraser/Cole (91991) QPG 79068/6 (R.213L) 
consecutive pair of last prefix; twenty dollars, Fraser/Evans 
(1993) ADK 614279 (R.415L) last prefix; one dollar, 
Johnston/Stone (1982) DPS 671394/5 (R.78L) last prefix 
consecutive pair, DPR/DPS 713608 same serial consecutive 
prefixes including last (R.78, 78L). Uncirculated. (11)

$200

Ex Max O. Good Collection.

3269
Two dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.89) on IBNS 
information card; five dollars, Fraser/Evans - Macfarlane/
Evans (1996) (R.217, 218) two note Deluxe folders (2); 
ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310), in blue 
folders (4); ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310b) 
(5) AB 37718486/90 a run of five AB prefix second issue. 
Uncirculated. (12)

$150

3270
Two dollars, Johnston/Fraser (1985) LKP 496613/22, 
496624/29, 496640 (R.89) includes consecutive runs of ten 
and six notes; five dollars, MacFarlane/Evans, 2001, AA 01 
154507/8 (R.219F) consecutive pair; ten dollars, Johnston/
Fraser (1988) AB 26 963905/8 (R.310b) consecutive run of 
four notes. Nearly uncirculated - uncirculated. (23)

$200

3271
Two dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.89) (2); five dollars, 
Fraser/Evans (1995) (R.217); Macfarlane/Evans (2001) 
(R.219); ten dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.309); Fraser/
Evans (1993) (R.316); fifty dollars, Fraser/Evans (1993) 
(R.515); also, stamps, decimal, all related to Australia's 
Bicentenary, 1988 (17 mint packs). Good very fine - nearly 
uncirculated. (24)

$100

3272
Five dollars, Coombs/Randall (1967) to Fraser/Cole (1991) 
(R.202-213). Uncirculated. (13)

$350

3273
Five dollars, Coombs/Randall (1967) to Fraser/Cole 
(1991)(R.202 (2), 203, 208, 212, 213 (4 singles and a pair). 
One 202 only very fine, others virtually uncirculated. (12)

$200

3274
Five dollars, Coombs/Randall (1967) to Stevens/Fraser 
(2016)(R.202, 203 (2), 204, 205, 206a (1 and close pair), 
206b (2), 206c (2), 207, 208 (2), 209a (3), 209b (2 and pair), 
212 (3), 213 (4), 214, 217a, 218c, 219 (2), 220c, 224). Fair 
- uncirculated. (36)

$300

3275*
Five dollars, Fraser/Cole (1992) AB 19 425024 (R.214iL) 
pale green last serial prefix. Uncirculated. 

$500

3276
Five dollars, Fraser/Cole (1992) AA 38 bundle of one 
hundred notes with bank wrapper. Nearly uncirculated - 
uncirculated. (100)

$1,000

part

3277*
Five dollars, Coombs/Randall (1967) prefixes NAB; NAD 
(R.202); ten dollars, Coombs/Randall (1967) SEQ 127057 
(R.302). Nearly uncirculated. (3)

$300

3278
Five dollars, Phillips/Wheeler (1974) (R.205) a consecutive 
pair and two singles (gEF); Knight/Stone (1979) (R.207) a 
consecutive pair and a single; Johnston/Stone (1983) (R.208) 
(2); Johnston/Fraser (1985) (R.209) (22); Fraser/Higgins 
(1990) (R.212) (5); Fraser/Cole (1991) (R.213) (19); ten 
dollars, Knight/Wheeler (1976) (R.306) (nUnc); Johnston/
Fraser (1985) (R.309) (2); Fraser/Cole (1991) (R.313). 
Mostly about extremely fine. (60)

$500
Ex John J. Veltmeyer Collection.

3279
Five dollars, Fraser/Higgins (1990) (R.212L) QJR 920225 
last prefix; ten dollars, Fraser/Evans (1994) (R.316); twenty 
dollars, Johnston/Fraser (1985) (R.409b) gothic serials; 
Fraser/Evans (1994) (R.416aF) AA 94 990588/9 first prefix 
consecutive pair. Uncirculated. (5)

$250
Ex Max O. Good Collection.

3280
Five dollars, Fraser/Cole (1991) QKN 142761/80 (R.213) 
twenty consecutive; ten dollars, Johnston/Fraser (1985) 
(R.309 trio); Fraser/Higgins (1990) (R.312, trio and a 
pair); fifty dollars, Fraser/Higgins (1990) (R.515). Nearly 
uncirculated - uncirculated. (29)

$250
Ex Raffy Kassabian Collection.
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3281
Five dollars, Fraser/Cole (1992) to twenty dollars, Lowe/
Gaetjens (2019)(R.214 (2), 214i (2), 216 (2), 216i, 217 AA, 
217a, 218b (runs of 4, 5, and 12), 218, 219L (run of 4), 219 
(FG01 broken run 19 plus DK01 single), 220a, 220b (two 
pairs), 221 (pair), 221bF, 221b, 224F (pair), 224 (run of 4 
and ten singles); 310bF, 310b (trio and three singles), 316aF, 
316a (2), 316b (trio), 318cF, 320a (broken run of 5), 320c, 
321a (4), 321b (3), 322a (3), 322bF, 322b (5), 326 (15), 
326L; 416 (single, pair and run of 7), 420b, 421a (pair), 
421b (five singles and a run of five), 421c (3 and pair), 422a 
(single and broken run of 12), 426F (2), 426 (2), on album 
leaves (F.V. $1,820). Mostly uncirculated. (177)

$2,000

3282
Five dollars, Fraser/Cole (1992) to one hundred dollars, 
Lowe/Kennedy (2020) collection of polymer notes in 
Lighthouse album with slipcase (R.214 (3 and a pair) 214i 
(5), 217a (7), 217b, 218a, b, c, 219 (2), 220b, 220c (2), 
220d (pair), 221a, 221b (pair and a run of ten), 222a, 222b 
(close pair), 223; 316a (3), 316b (2), 320c (3), 321a (4), 321b 
(single and a run of five), 321b, 322a, 322b, 323 (6); 416a 
(3), 418a, 418b, 420a, b, c, d (pair), 421a, b (2, two pairs, 
trio, run of four), c (2); 516a (4), 518a, b, c, 520a, b, c, d 
(pair), 521a (2), b (4), c pairs (3), singles (5), d, e, 522a, b, 
c (8), 523 (2), 526 (10), 527; 616 (7), 618a, b (6), 621a (2), 
b (14), c (6), 622a (5), b (80), 625 (9), 628a (2); (Total F.V. 
$16,327). Fine - mostly uncirculated, some in runs. (279)

$17,500

Ex Max O. Good Collection.

3283
Five dollars, Fraser/Evans (1993) to one hundred dollars, 
Macfarlane/Evans (1999) polymer notes (R.216i, 217ai, 
217aiL, 218b, 219, 220b, 221ai, 310aF, 310a, 310b, 316a, 
318c, 320b, 321a; 416a, 418a, 420bF, 421a; 516a, 518a, 
520a, 521ai, 616F, 618b). Uncirculated. (24)

$750

3284
Five dollars, Fraser/Evans (1993) to Stevens/Fraser (2016) 
first and last prefixes (R.216F, 216L (2), 217 AAF, 218cL, 
219F (2), 219L, 220aF (2), 220bL, 220cF (5), 220cL; 220dF 
(runs of 2, 4, 5 (2), 6, 10), 220dL (runs of 5 (4), 8), 221aF 
(single and run of 5), 221bL (2 runs of five), 222aF (single 
and run of five), 22aL (run of five), 222bF (run of five plus 
two singles), 222bL (single and run of five) 224F (14), 224L 
(15). Fine - uncirculated. (152) 

$900

Ex Max O. Good Collection.

3285
Five dollars, Stevens/Fraser (2016) to one hundred dollars, 
Lowe/Kennedy (2020)(R.224F, 224L (2), 228aF, 228a (2), 
326F (5); 326L (27), 426F, 427F (5), 427; 521b, 526F (2), 
526 prefixes AJ run of 5, BB run of 4, DG pair, DJ, EA (2), 
FC run of 10, FE run of 8, FJ two pairs, GA single and trio, 
GB single and pair, HB trio; 622b, 625, 628a DB, DC pair). 
Fine - uncirculated. (74)

$3,300

Ex Max O. Good Collection.

3286
Five dollars, Stevens/Fraser (2016) to one hundred dollars, 
Lowe/Kennedy (2020), a collection in broken runs of the 
new series polymer notes, housed in Lighthouse album R.224 
(15 singles, DF (16) DG (82), pair same serial DF/DG; 228a 
(10); R.326 (AK (62), BA (36), BB (51), BC (46), BD (43), 
BE (57), BF (20), BG (72), BH (7)); 426/AE (1), BE (pair), 
CF (74), CF/CG run of four matched same serial (8 notes), 
CG (22), DA (1), DH (7); 526 (AB (5), AI (67), AJ (34), BA 
(2), BJ (3), CD (3), CJ (1), EA (2), ER (6), EJ (1), FE (2), 
GF (10), GJ (8), HB (1), HD (7), IB (1); 628a (CB (21), DK 
(29))(total F.V. $19,365). Mostly uncirculated. (883)

$20,000

Ex Max O. Good Collection.

3287
Ten dollars, Coombs/Wilson (1966) to Fraser/Cole (1991) 
(R.301-313). Uncirculated. (13)

$500

3288
Ten dollars, Coombs/Wilson (1966) to MacFarlane/Henry 
(2002)(R.301 (2), 302, 303, 304 (2), 305, 306a, 306b, 307a 
(1 and close pair), 307b (2), 308, 309, 310a, 310b (2), 312, 
313, 316a (pair), 320a. Very good - uncirculated. (24)

$300

3289
Ten dollars, Coombs/Randall (1967) SEP 891051/4 (R.302) 
consecutive run of four notes. Very fine. (4)

$200

3290*
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) polymer commemorative, 
first release, AB 17 940259/64 (R.310a) six consecutive 
notes. Uncirculated. (6)

$200
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3291*
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) AB 14 967372/381 
(R.310a), ten consecutive notes of first release. Flat 
uncirculated. (10)

$500

part

3292*
Ten dollars, Johnstone/Fraser (1988) AB 10 511310 
(R.310bF) and AB 57 985696 (R.310bL) first and last 
prefixes. Very good; very fine. (2)

$220

3293
Ten dollars, Fraser/Evans (1993) DB 93 280849/949 (missing 
895)(R.316a) one hundred consecutive notes, all with wet 
ink transfer error figure 10 on back to the left. Uncirculated 
and probably unique as such. (100)

$3,000

3294
Ten dollars, Macfarlane/Evans (1996) to Lowe/Fraser (2017) 
first and last prefixes (R.318aF, 318cL, 320aF (3), 320bF, 
320cF (two singles and pair, trio, two runs of four), 320cL 
(two pair and two runs of four); 321aF (6 plus run of four), 
321bF (3, run of five and run of four), 321bL (run of five), 
322aF (two runs of five), 322bF (pair), 322bL (pair), single, 
323F (2), 323L; 326F (12), 326L (9). Fine - uncirculated. 
(99)

$1,100
Ex Max O. Good Collection.

3295
Ten dollars, Coombs/Randall (1967) to fifty dollars, Fraser/
Evans (1993)(R.302, 303 (single and a pair), 307 (pair), 312, 
313aL, 313b, 401, 403, 513 (single and run of five), 515 
(pair)). Extremely fine and mostly virtually uncirculated. 
(19)

$1,000

3296
Ten dollars, Phillips/Randall (1968) (R.303); twenty dollars, 
Phillips/Randall (1968) (R.403) (6). Very fine - nearly 
extremely fine. (7)

$350

3297*
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) XAA 369293 
(R.401F) first serial prefix. Flattened of centre fold, otherwise 
nearly extremely fine. 

$100

part

3298*
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) XAA 228592 
(R.401F) first serial prefix; Fraser/Evans (1993) ADK 618406 
(R.415L) last prefix. Nearly uncirculated; uncirculated. (2)

$250

Ex John J.Veltmeyer Collection, private purchase from Downies 
Collectables.

3299
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) (R.401) (2) Phillips/
Randall (1968) (R.403) (EF). Fine - extremely fine. (3)

$120

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3300
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) to Fraser/Evans 
(1993) (R.401, 403-415). Uncirculated. (15)

$950

3301
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1966) to MacFarlane/
Henry (2006)(R.401, 402, 403 (2 plus pair), 404 (3), 405 
(2), 406a, 406b, 407a (2), 407b (single and pair), 409a, 409b 
(2), 411, 412 (2), 413 (3), 415, 420dL (pair)). Very good 
- uncirculated. (30)

$800
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3302*
Twenty dollars, Coombs/Randall (1967) XBS 188326 
(R.402L) last prefix. Uncirculated and rare. 

$2,000

3303*
Twenty dollars, Coombs/Randall (1967) XBR 890265 
(R.402). Virtually uncirculated. 

$750

3304
Twenty dollars, Coombs/Wilson (1967) XBR 488620 
(R.402). Flattened of heavy centre fold, otherwise nearly 
extremely fine. 

$350

3305*
Twenty dollars, Coombs/Randall (1967) XBR 402755 
(R.402). Flattened of centre fold, otherwise good very fine. 

$500

3306
Twenty dollars, Coombs/Randall (1967) prefixes XBR and 
XBS (R.402, 402L) last prefix. Nearly fine; fine. (2)

$170

3307
Twenty dollars, Fraser/Cole (1993) red serials B 000416 
(NPA/APT portfolio issue). Uncirculated. 

$80

3308
Twenty dollars, Fraser/Evans (1994) to Lowe/Gaetjens 
(2019) first and last prefixes (R.416aF, 416bF, 416cF, 418aF, 
418bF, 420cF, 420cL, 420dF (run of seven), 420dL (run of 
six), 421aF (4 plus run of 4), 421aL (pair and trio), 421bF 
(3 and run of five), 421bL (1 plus run of five), 421cF (5 
plus pair), 421cL (1 plus pair), 422aF (6 plus pair), 422aL 
(2 plus pair), 427F (3 plus pair), 427L (4 plus pair). Fine 
- uncirculated. (77)

$1,750

Ex Max O. Good Collection.

3309
Twenty dollars, Johnston/Fraser (1985) EKJ 440409 
(R.409b) Gothic serials; Five dollars, Johnston/Fraser 
(1955) QCV 340499/500 (R.209a) consecutive pair. Nearly 
uncirculated; uncirculated. (3)

$150

3310
Twenty dollars, Macfarlane/Henry (2002) (R.420aF); Lowe/
Fraser (2019) (R.426); fifty dollars, Fraser/Evans (1993) 
(R.515); Stevens/Fraser (2016) (R.523F; Lowe/Fraser (2018) 
(R.526F). Nearly uncirculated - uncirculated. (5)

$250

3311*
Fifty dollars, Phillips/Wheeler (1973) YAA 831625/6 
(R.505F) consecutive pair of first serial prefix. Virtually 
uncirculated. (2)

$900

Ex Max O. Good Collection.

3312
Fifty dollars, Phillips/Wheeler (1983) to Fraser/Evans (1993) 
(R.505-515). Uncirculated. (11)

$1,000

3313
Fifty dollars, Fraser/Higgins (1990) (R.512); Fraser/Evans 
(1993) (R.515) WVN 102110/1 a pair. Uncirculated. (3)

$180

Ex Max O. Good Collection.

3314
Fifty Dollars, Fraser/Evans (1995) to Lowe/Fraser (2018) 
first and last prefixes (R.516aF, 518bF, 518cF (2), 520aF (2), 
520aL, 520bF (6), 520cF (5), 520cL, 520dF (5 plus trio), 
520dL (5), 521aF (3 plus run of four), 521aL (run of 4), 
521bL, 521cF (2 plus pair and trio), 521cL (1 plus trio), 521d 
(2), 521dL (pair), 521eF (pair), 521eL (3 plus pair), 522aF 
(run of 5), 522aL (single plus run of five), 522bF (4 plus pair), 
522bL (pair), 526F (4)). Fine - uncirculated. (88)

$5,000

Ex Max O. Good Collection.
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3315
Fifty dollars, Fraser/Evans (1995) to one hundred dollars, 
Stevens/Parkinson (2014)(R.516a (two pairs and 2 singles), 
518a (pair and run of 5), 518b (2), 518cF, 518c (2), 520b, 
520c (2), 520dF, 520d (pair), 521a, 521c (28 plus 3 trios), 
521dF (run of 4), 521d (single and run of 5), 522b, 526 (12 
singles and two runs of six), 526F; 616 (AE run of 8, BH run 
of 5, pair and 8 singles), 618a, 618b, 621aF, 621a (pair and 
2 singles), 621bF (pair), 621b (run of 4, pair and 2 singles), 
622aF, 622a (2), 622b (GD broken run of 8, FE run of 5, 
and a single GD), all in a Lindner album, on mylar leaves 
(F.V. $10,850). Nearly uncirculated. (159)

$11,000

3316
One hundred dollars, Johnston/Stone (1984) to Fraser/Cole 
(1994) (R.608-613). Uncirculated. (4)

$500

3317
One hundred dollars, Fraser/Cole (1991) ZLD 151922 
(R.613L) last prefix; polymer issues, AA 96 931145 (R.616F) 
first prefix. Virtually uncirculated. (2)

$250

3318
One hundred dollars, Fraser/Cole (1992) (R.613); Fraser/
Evans (1996) (R.616) both with matching red serials AA 96 
000750. Horizontal toning mark across centre, otherwise 
nearly uncirculated; uncirculated. (2)

$250

3319
One hundred dollars, Fraser/Evans (1996) test notes, 616TF, 
616T (AS, BS, BZ, CN, CO, CP). Nearly very fine - good 
very fine. (7)

$800

3320
One hundred dollars, Fraser/Evans (1996) to Stevens/
Parkinson (2014) first and last prefixes (R.616F, 618aF, 
618bL, 621aF (2), 621aL (EL 08 600 000), 621bF (2 plus 
pair), 621bL (pair), 621cF (single plus pair), 621cL (pair), 
622aF (4 plus pair), 622aL (3 plus pair), 622bF). Fine - 
uncirculated. (29) 

$3,250

Ex Max O. Good Collection.

3321
One hundred dollars, McFarlane/Evans (1969) to Stevens/
Parkinson (2014) first and last prefix notes (R. 618aF, 621aF, 
621aL, 621aF, 621bL, 621cF, 622aF (3), 622bF (4)). First 
fine, others extremely fine - uncirculated. (13)

$1,400

ERROR NOTES 

3322*
Two dollars, Coombs/Randall (1967) FLX 884456, paper 
obstruction during simultan print phase. Very fine. 

$100

3323*
Twenty dollars, Knight/Stone (1979) VFF/VFU 029683, same 
serial different prefixes, bottom third of notes intaglio fade 
out. Good very fine. (2)

$500
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3324*
Ten dollars, Johnston/Stone (1983) UAV 910358/9/60 
(R.308), the middle note with intaglio print phase with a 
shift to the left by 7mm. Virtually uncirculated and rare as 
such. (3)

$500

COLLECTOR  FOLDERS &  UNCUT  NOTES

3325
Reserve Bank of Australia, 25th anniversary set (1991) 
matching serials, all ending 690, ten shillings, one, five 
and ten pounds last serial prefixes matched with first serial 
prefixes for one, two, ten and twenty dollars, set no. 553/800 
in boxed album and slip case of issue. Uncirculated. 

$3,500

3326
Triple Anniversary, three note set (1994) matching first serial 
prefixes for five, fifty and one hundred dollars NAA, YAA, 
ZAA 000 193, set no. 160/800. Uncirculated. 

$1,500

3327
Australian Polymer Note Portfolio, of Circulating Notes 
1996; Portfolio of dollars 1996 two note portfolio; twenty 
dollars coin and note portfolio 1997, coin (6), note (5) 
portfolio 1997 (set 762). Uncirculated - FDC. (4)

$900

3328
Five dollars - fifty dollars, Macfarlane/Evans (1996) (R.218, 
318, 418, 518) all with matching serials AA 96 001393. In 
Deluxe folders, uncirculated. (4)

$120

3329
Five - one hundred dollars, Macfarlane/Evans (1997) (R.218, 
318, 418, 518, 618), matching red serials, AA 97 000392. 
In Premium Folders, uncirculated. 

$400

3330
Five dollars - one hundred dollars, Macfarlane/Evans (1997) 
(R.218, 318, 418, 518, 618) all with matching low numbered 
serials AA 97 001470. In Deluxe folders, uncirculated. (5)

$250

3331
Five - one hundred dollars, Macfarlane/Evans, (1997) 
(R.218, 318, 418, 518, 618) all with black matching serials, 
AA 97 002450. In Deluxe folders, uncirculated. (5)

$400

3332
Five, ten, twenty, fifty and one hundred dollars, Macfarlane/
Evans (1997) all with serials AA 97 003191 (R.218, 318, 
418, 518, 618), low numbered deluxe folders. Uncirculated. 
(5)

$300

3333
Twenty dollars, Sir Kingsford Smith Centenary portfolio, 
1997, proof silver dollar coin and Fraser/Evans twenty 
dollar notes, portfolios no's. 892, 893, 3851. Uncirculated 
- FDC. (3)

$220

3334
Australian Note And Coin Collection, 1997, Macfarlane/
Evans, matching note numbers ZZ 97 999798, five cents 
- two dollar coins, set No. 202 of 1500(McD N/R PT 6). In 
Navy folder, uncirculated. 

$200

3335
Australian Note And Coin Collection, 1998, Macfarlane/
Evans, matching note numbers ZZ 98 999178, proof five 
cents - two dollar coins, collection number 489/1000 (McD 
N/R PT 7). In red album, uncirculated. 

$300

3336
Two dollars, Johnston/Fraser (1988) to one hundred dollars, 
Macfarlane/Evans (1997) Note Printing Australia album for 
housing folders (includes R.MOI, AOIa (3), 310 (3), CAF 
low marked set 1995, 1996, 1997, 1998 two generations of 
$20, one and two more folders; from Downies, 89L, 212L, 
214 (pair), 214iF, 214F, 216L, 316b, 416aF (pair)). Fine 
- uncirculated. (38)

$800

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3337
Five dollars, Fraser/Cole (1991 - 1992) (R.213, 214), last 
paper and first polymer folders (5); five dollars, Macfarlane/
Evans (2001) in Federation folder. Uncirculated. (6)

$80

3338
Five dollars, Fraser/Cole) (1991 - 1992) (R.213, 214) last 
paper and first polymer folder; Fraser/Evans (1994) (R.216) 
low numbered deluxe folder; Fraser/Evans (1995) (R.217) 
low numbered deluxe folder; ten dollars, Fraser/Cole - 
Fraser/Evans (1991 - 1993) (R.313, 316) last paper and first 
polymer folder; Fraser/Evans (1994) (R.316) low numbered 
deluxe folder; Fraser/Evans (1995) (R.317) low numbered 
deluxe folder. Uncirculated. (6)

$120
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3339
Five dollars, Fraser/Cole (1991, 1992) (R.213, 214) last 
paper and first polymer folder; ten dollars, Fraser/Cole 
- Fraser/Evans (1991, 1993) (R.313, 316) last paper and 
first polymer folder; twenty dollars, Fraser/Evans (1994) 
(R.416) first polymer folder; fifty dollars, Fraser/Evans 
(1995) (R.516) first polymer folder; one hundred dollars, 
Fraser/Cole - Fraser/Evans (1992 - 1996) (R.613, 616) last 
paper and first polymer embossed folders; one hundred 
dollars, Fraser/Evans (1996) (R.616) first polymer folder. 
Uncirculated. (7 folders)

$800

3340
Five dollars, Fraser/Evans(1994) (R.215)and (1995) (R.216) 
in deluxe low numbered folders; ten dollars, Fraser/Cole - 
Fraser/Evans (1991 - 1993) (R.313, 316) two note folder; ten 
dollars, Fraser/Evans (1994) (R.316) and Macfarlane/Evans 
(1995) (R.317); twenty dollars, Fraser/Evans (1995) (R.416) 
in a deluxe low numbered folder. Uncirculated. (6)

$120

Ex Max O. Good Collection.

3341
Five dollars, Fraser/Evans (1995) (R.217) low numbered 
premium folder; ten dollars, Fraser/Evans (1995) (R.318) 
low numbered premium folders (2); twenty dollars, Fraser/
Evans (1995) (R.416) low numbered premium folder. 
Uncirculated. (4)

$60

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3342
Five dollars, Fraser/Evans (1995) (R.217), low numbered 
deluxe folder; ten dollars, Fraser/Evans (1995) (R.318), low 
numbered deluxe folder; twenty dollars, Fraser/Evans (1994) 
(R.416) first polymer print run folder; Fraser/Evans (1995) 
(R.416) low numbered deluxe folder. Uncirculated. (4)

$80

3343
Five dollars, Stevens/Fraser (2016) (R.224) (12), in RBA 
folders "Next Generation of $5"; ten dollars, Stevens/Fraser 
(2015) (R.323) and Lowe/Fraser (2017) (R.326)in RBA two 
note folders (2) "Two Generations of $10". Uncirculated. 
(14)

$150

Ex Max O. Good Collection.

3344
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310) AA 19 
008156/61 a run of six in blue folders. Uncirculated. (6)

$100

3345
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310). In blue folders, 
uncirculated. (10)

$130

3346
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310) in blue folder; 
ten dollars, Fraser/Cole - Fraser/Evans (1991, 1993) (R.313, 
316) last paper and first polymer folders (3); twenty dollars, 
Fraser/Evans (1994) (R.416) first polymer print run folder. 
Uncirculated. (5)

$150

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3347
Ten Dollars, Fraser/Cole - Fraser/Evans (1993), last paper 
and first polymer two note portfolio (Mc $10 PT 1) with 
matching red serials, AA 93 000830. Uncirculated. 

$70

3348
Ten dollars, Fraser/Cole (1991) (R.313) and Fraser/Evans 
(1993) (R.316) last paper and first polymer folder both 
notes with the same serial numbers AA 93 000824; twenty 
dollars, Fraser/Evans (1993) (R.415) Lawrence Hargrave 
Centenary portfolio with a pane of 25 x 45c stamps. 
Uncirculated. (2)

$120

3349
Ten dollars, Fraser/Cole - Fraser/Evans (1991 - 1993) (R.313, 
316) last paper and first polymer folders. Uncirculated. (6)

$180

3350
Ten dollars, Fraser/Evans - Evans/Macfarlane (1993 - 1998) 
(R.316) four note folders (2), by ANDA. "The Blue and Grey 
Tenners", each folder with four notes with the same serial 
number but with different prefixes. Uncirculated. (2)

$100

Ex Max O. Good Collection.

3351*
Twenty dollars, Fraser/Evans (1993 - 1994) (R.415, 416) 
last paper and first polymer folder; Fraser/Evans (1994) 
(R.416) first polymer folder; Fraser/Evans (1995) (R.416) 
low numbered deluxe folder. Uncirculated. (3)

$120

3352
Twenty dollars, Fraser/Cole (1993) 80th anniversary folder of 
first Commonwealth note, M 001066 (R.R03); Fraser/Evans 
(1994) single note folders (3)(R.A04). Uncirculated. (4)

$120

Ex John J. Veltmeyer Collection.

3353
Twenty dollars, Macfarlane/Evans (1997) Emergency 
Services, red serials ES 97 000637 and gutter pane of stamps 
with matching number, portfolio number 480 (McD N/A 
PT14); another serials ES 97 000021 and portfolio number 
21 (McD N/A PT14). Uncirculated. (2)

$100

3354
Fifty dollars, Fraser/Evans (1993) (R.515) with a pane of 
ten $2.50 stamps, Howard Florey commemorative folder 
portfolios. Uncirculated/ MUH. (2)

$150

3355
Fifty dollars, Stevens/Fraser (2016) (R.523) and Lowe/Fraser 
(2018) (R.526) in RBA folder "Two Generations of $50"; 
fifty dollars, Lowe/Fraser (2018) (R.526) in RBA folder 
"Next Generation of $50". Uncirculated. (2)

$180

Ex Max O. Good Collection.
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3356
Five - one hundred dollars, low Numbered Notes, Premium 
folder uncirculated note set, 1998, matching red serials, AA 
98 000789 (McD DYF29). Uncirculated. 

$300

3357
Five, ten, twenty, fifty and one hundred dollars, Macfarlane/
Evans (1999), Low Numbered Notes, Premium folder 
uncirculated note set, 1999, matching red serials, AA 99 
000357 (McD DYF31). Uncirculated. 

$450

3358
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310) uncut block 
of four in a frame and a single in blue folder. Uncirculated. 
(2)

$120

3359
Ten dollars, Johnston/Fraser (1988) (R.310), uncut vertical 
strip of four notes. Uncirculated. 

$120

3360
Five dollars, Fraser/Higgins (1990) (R.212), a vertical pair, 
ending serials 000880 and a block of four, ending serials 
000726. Uncirculated. (2)

$100

3361
Ten dollars, Fraser/Cole (1991) (R.313), uncut sheet of four 
with ending serials 600444, in NPA folder no.1767 issued at 
the Sydney International Coin Fair 1991. Uncirculated. 

$100

3362
Twenty dollars, Fraser/Cole (1991) (R.413), uncut sheet 
of four with serials ending 000565. In folder of issue, 
uncirculated. 

$120

3363
Fifty dollars, Fraser/Evans (1994) uncut vertical pairs (R.U16e), 
serials ending 001336. In folder of issue,uncirculated. 

$150

3364
Ten dollars, 1998, Currency note portraits mounted with 
matching serial number notes AA/AB 010119 (R.A11 (b)); 
uncut block of four, five dollars 1996 red and black serials 
000022, 000270, ten dollars 1991 uncut block of four NAA 
Fair Sydney Nov 1991 (No0920). Uncirculated. (4)

$200

STAR  NOTES 

3365*
Ten shillings, Armitage/McFarlane (1942) G/51 02337* 
(R.13s). Centre fold, staple holes top left margin, nearly 
very fine and very rare. 

$3,400

3366*
Ten shillings, Armitage/McFarlane (1942) G/95 78236* 
(R.13L) last prefix. Frail right margin, hole and creasing 
perforation, good but rare. 

$800

3367*
Ten shillings, Armitage/McFarlane (1942) G/95 43657* 
(R.13s). Good fine and rare. 

$2,500
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3368*
Ten shillings, Coombs/Watt (1949) G/98 15463* (R.14s). 
Good fine. 

$1,400

3369*
Ten shillings, Coombs/Watt (1949) A/1 99157* (R.14s). 
Nearly fine, edge tears. 

$400

3370*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1952) A/4 00569* (R.15s). 
Nearly uncirculated and rare thus. 

$4,000

3371*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1952) A/9 05770* (R.15sL) 
last prefix. Centre bend, crisp original extremely fine or 
better and rare thus. 

$5,000

3372
Ten shillings, Coombs/Wilson (1952) A/39 94641* (R.15s). 
Good. 

$300

3373*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1954), AC/93 02883* 
(R.16s). Flat, virtually uncirculated and very rare. 

$4,400

3374*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1954) AC/97 11072* (R.16s). 
Crisp, virtually uncirculated and very rare. 

$4,000
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3375*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1954) AC/94 70096* (R.16s). 
Good extremely fine and rare. 

$4,000

3376*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AE/96 91756* (R.17s). 
Virtually uncirculated. 

$3,000

3377*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AE/98 40325* (R.17s). 
Virtually uncirculated. 

$2,500

3378*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AE/99 21172* (R.17s). 
Crisp, nearly uncirculated. 

$2,000

3379*
Ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AE/98 46962* (R.17s). 
Crisp, virtually uncirculated. 

$2,000

3380
Ten shillings, Coombs/Wilson (1961) AE/98 94120* (R.17s). 
Minute pin hole in centre, very good. 

$200

3381*
One pound, Armitage/McFarlane (1942) K/56 08567* 
(R.30s). Good fine and rare. 

$2,200
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3382*
One pound, Armitage/McFarlane (1948) K/61 07031* 
(R.30bs). Light margin repaired tear, hardly noticeable, 
flattened very fine and rare. 

$6,000

3383*
One pound, Coombs/Watt (1949) I/3 36505* (R.31s). Good 
very fine. 

$1,800

3384*
One pound, Coombs/Watt (1949) 1/9 03377* (r.31s). 
Flattened nearly very fine. 

$1,250

3385*
One pound, Coombs/Wilson (1952) W/4 60974* (K.32s). 
Hardly noticeable bottom edge tear, flattened, still medium 
body to paper, nearly extremely fine. 

$3,000

3386*
One pound, Coombs/Wilson (1952) W/4 41753* (R.32s). 
Flattened at centre fold otherwise nearly extremely fine. 

$2,500

3387
One pound, Coombs/Wilson (1952) W/5 60758* (R.32s). 
With frayed edges top and bottom border, a 25mm tear in 
lower margin, good. 

$300

3388*
One pound, Coombs/Wilson (1953) HA/98 96078* (R.33s). 
Flat, virtually uncirculated. 

$3,000
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3389*
One pound, Coombs/Wilson (1953) HC/91 11183* (R.33s). 
Extremely fine or slightly better. 

$1,400

3390*
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/90 00620* (R.34bs). 
Virtually uncirculated. 

$2,000

3391*
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/94 80871* (R.34as). 
Hardly noticeable top edge tear (2mm) otherwise good 
extremely fine and rare. 

$2,000

3392*
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/80 51905* 
(R.34bsF), first serial prefix star note. Flat, repaired 5mm tear 
bottom right margin, otherwise virtually uncirculated. 

$1,800

3393*
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/87 70394* (R.34bs). 
Hardly noticeable bottom edge tear at the left, otherwise 
nearly uncirculated. 

$1,800

3394*
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/97 71186* (R.34as). 
Crisp, good very fine. 

$900

3395
One pound, Coombs/Wilson (1961) HE/88 09697* (R.34bs). 
Flattened of folds, slight discolouration in top border, very 
fine. 

$1,300
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3396*
Five pounds, Coombs/Wilson (1960) TC/13 13329* (R.50sL) 
last prefix. Nearly extremely fine and rare. 

$5,000

3397*
Five pounds, Coombs/Wilson (1960) TC/11 03918* (R.50s). 
Flattened centre fold, otherwise extremely fine or slightly 
better and rare thus. 

$4,500

3398*
One dollar, Coombs/Wilson (1966) ZAC 96442* (R.71s). 
Flat uncirculated. 

$1,000

3399*
One dollar, Coombs/Wilson (1966) ZAC 54791* (R.71s). 
Flat, virtually uncirculated. 

$1,000

3400
One dollar, Coombs/Wilson (1966) ZAB 73820* (R.71s). 
Good fine. 

$350

3401
One dollar, Coombs/Wilson (1966) ZAC 67581* (R.71s). 
Very good. 

$150

3402*
One dollar, Coombs/Randall (1968) ZAF 49467* (R.72sF) 
first prefix. Virtually uncirculated and very scarce. 

$3,500

3403*
One dollar, Coombs/Randall (1968) ZAF 54088* (R.72sF). 
Flattened of vertical folds and creases, otherwise nearly 
very fine. 

$800

3404
One dollar, Phillips/Randall (1969) ZAN 91145* (R.73s). 
Uncirculated. 

$3,000

Slabbed by PMG as 64 Choice Uncirculated.

Ex The Dauer Colllection.

3405*
One dollar, Phillips/Randall (1969) ZAJ 51357* (R.73s). 
Uncirculated. 

$1,000
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3406*
One dollar, Phillips/Randall (1969) ZAP 6467I* (R.73s). 
Virtually uncirculated. 

$1,500

3407*
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) ZFA 87217* (R.81sF) 
first prefix. Nearly uncirculated. 

$1,000

3408*
Two dollars, Coombs/Wilson (1966) ZFA 19000* (R.81sF) 
first prefix. Good very fine. 

$800

In a PCGS holder as Choice VF35.

3409*
Two dollars, Coombs/Randall (1967) ZFJ 29761* (R.82s). 
Nearly uncirculated and very scarce. 

$2,000

3410*
Two dollars, Phillips/Randall (1968) ZFP 05233* (R.83s). 
Nearly uncirculated. 

$1,250

3411*
Five dollars, Coombs/Randall (1967) ZNA 97923* 
(R.202sF) first prefix. Uncirculated and rare. 

$3,500

3412*
Five dollars, Coombs/Randall (1967) ZNB 19845* (R.202s). 
Crisp extremely fine and very scarce. 

$1,500

3413*
Five dollars, Phillips/Randall (1969) ZNC 97694* (R.203sF) 
first prefix. Uncirculated and very rare. 

$7,500
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3414*
Ten dollars, Coombs/Wilson (1966) ZSB 55731* (R.301s). 
Nearly uncirculated. 

$1,250

3415*
Ten dollars, Coombs/Randall (1968) ZSD 92636* 
(R.302sF) first prefix. Uncirculated and rare, one of the 
finest known. 

$4,500

3416*
Ten dollars, Coombs/Randall (1967) ZSD 75652* (R.302sF). 
Flattened, dirt smudge on left front, otherwise very fine and 
very scarce. 

$1,250

3417*
One dollar, Phillips/Randall (1969) ZAP 29945* (R.73s). 
Good extremely fine. 

$800

3418*
Ten dollars, Phillips/Randall (1968) ZSG 38069* (R.303s). 
Virtually uncirculated. 

$2,500

3419*
Ten dollars, Phillips/Randall (1968) ZSF 53607* (R.303sF) 
first prefix. Good extremely fine. 

$1,250

3420*
Twenty dollars, Phillips/Randall (1968) ZXA 30446* 
(R.403s) only prefix. Nearly uncirculated and very rare. 

$5,000

3421
Twenty dollars, Phillips/Randall (1968) ZXA 36794* 
(R.403s). Nearly extremely fine. 

$3,000

3422
One and five dollars, New Zealand, H.R. Hardie type 1 Y92 
155098* (P.163d) and 992 346963* (P.165d), one dollar, 
Knight/Wheeler (1976) DBP 973037 (R.76bii). Nearly 
uncirculated. (3)

$90
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3423*
One dollar, Coombs/Wilson (1966) type 1 specimen, AAA 
000000 (R.SP01). Uncirculated and rare. 

$1,500

3424*
One dollar, Phillips/Wheeler (1974) type three specimen, 
BLG 000000, No 0058 (R.SP16). Uncirculated and rare. 

$3,500

3425*
Two dollars, Phillips/Wheeler (1974) type three specimen, 
HBQ 000000, No 0058 (R.Sp17). Uncirculated and rare. 

$3,500

3426*
Five dollars, Phillips/Wheeler (1974) type three specimen, 
NKG 000000, No 0058 (R.Sp18). Uncirculated and rare. 

$3,500

3427*
One hundred dollars, Fraser/Evans (1996), specimen polymer 
note, type five specimen AA 96 000000, No 0066 (R.SP34) 
in folder of issue. Uncirculated and rare. 

$7,500

3428*
Five dollars, Fraser/Higgins (1990) QDV 000001 (R.212). 
Uncirculated and unique with prefix QDV. 

$500

Probably from an uncut charity auction sheet.


